

2014年考研昨正式开始报名

考生交费可以网上支付

信阳消息(记者 周亚涛)要考研的信阳考生们注意了,从10月10日至31日,2014年全国硕士研究生招生考试网上报名的正式报名阶段开始,快上网报名吧!

记者从信阳市招生办公室了解到,从10月10日至31日的每天9时~22时,考生可登录中国研究生招生信息网(网址http://yz.chsi.com.cn)的网上报名系统进行报名。网上报名结束后,所有考生(含推免生)要到报考点指定的地方进行网上报名信息现场确认。“信阳市报考点只接受户口在本地的考生(不含固始县)及本地高校的应届本科毕业生报考;非本地户口而在本地工作的考生,如选择我市报考点的,现场确认时须出具工作单位证明。”信阳市招生办公室的工作人员说。

据介绍,今年的报名仍采用网上报名与现场确认相结合的方式,选择信阳市报考点的考生必须在全国统一网上报名时间内以网上支付的方式交纳报名费,否则报名信息无效。所有考生须在网上报名后,于11月10日至14日,持有效身份证件等规定材料和网上报名号,到指定的报考点进行现场确认。考试定于2014年1月4日至6日举行。

链接>>>相关新闻

2014年研招五大变化

在日前教育部下发的《教育部关于做好2014年全国硕士学位研究生招生工作的通知》及《2014年全国硕士学位研究生招生工作管理规定》中,对2014年硕士学位研究生招生的培养目标、报考条件、报名资格审查、初试、复试、录取等作出详细规定,其中对报名条件、报考资格、学费及录取等作出重大改革,主要涉及到五个方面:

一是报考研究生不再受年龄限制。此前,要求报考硕士研究生的年龄一般不超过40周岁;二是从明年秋季学期起,所有纳入国家计划的全日制研究生都要交纳学费,国家和招生单位通过设立奖学金、助学金、助学贷款、三助岗位、绿色通道等制度,建立多元奖助体

系,提高研究生待遇水平。全日制学术型硕士研究生的学费标准,现阶段按照每生每学年不超过8000元;三是硕士生录取类别调整,由原先的非定向、定向、委托培养和自筹经费4种,简化为非定向和定向两种;四是加强考生学历学籍信息的网上审查,要求在报名期间必须对考生学历(学籍)信息进行网上校验,并在考生提交报名信息3天内反馈校验结果;五是加大招生信息公开力度。招生简章、招生计划、复试办法、复试名单、复试成绩、录取名单等重要信息,按要统一公示,公示时间不少于10个工作日,而这次改革之前规定的公示时间不少于7天。未按要求进行公示的考生不得录取。(据新华网)

宣扬英雄义举 传递社会能量

金刚台景区欲为程长江立碑

信阳消息(记者 张方志)10月1日国庆节长假第一天,为救3名落水儿童,信阳市商城县钟铺高三学生程长江不幸遇难,将生命留在了商城县金刚台景区,将青春永远定格在了18岁。程长江舍生忘死,勇于救人的行动和精神感动天地。同时,在程长江救人的过程中,还有很多游客受其感染也纷纷跳入水中帮忙,现场相当感人。为了纪念因救人而逝去的英雄程长江,以及定格住众人不畏生死接力救人的感人画面,向社会传递来自河南信阳的正能量,事发地点金刚台景区计划在程长江遇难的地点立一座碑。

事件回放

程长江救上落水者后 不幸遇难

2013年10月1日下午3时许,金刚台乡金刚台村王榜组村民王忠远带着11岁的大孙女王彩荷、6岁的小孙女王海燕和4岁的孙子王乐一起到金刚台游玩。在爷爷看演出间隙,大孙女带着弟弟妹妹来到响龙潭边玩耍。一不小心,王海燕和王乐跌落水中,王彩荷伸手去拉弟弟妹妹,也掉入水中。不远处60多岁卖甘蔗的老人刘玉菊发现后立即大声呼救,附近干活的63岁老人杨传银听到后第一个下水救人,奋力拉住了男孩儿往岸边拖,闻讯赶来的程长江二话没说,跳入潭中去救落水的两个女孩儿。由于潭水冰冷刺骨,老人将男孩儿拖到岸边不远处已经没有了力气,程长江也全力将两个女孩儿向岸边推,突然脚底一滑,自己却滑向深潭。

就在这时,更多的游客和热心群众闻讯赶来,积极参与营救。河口小学教师王庆岚跳入水中,将3个小孩儿一个一个拉上岸后,已是气喘吁吁,听说水中还有一个救人的孩子,他再次潜入水中摸索,却没有结果,只得上岸。同行的邮政局干部周龙跳入水中,摸到了程长江的脚,抓住了他的鞋,立即向岸边的人呼喊:“人找着了!”众人齐力往岸边拽,眼看就要拉上来,可就在这时,程长江的鞋子被拉掉了,他再次滑向深潭,不见了身影。旅游公司的工作人员杨震潜入水中3次,最终将程长江救上岸。等在岸边的景区工作人员按压程长江的胸部,医生立即对他做人工呼吸进行抢救。

为了争取抢救时间,人们将程长江抬到广场路边,120急救车赶到后,医务人员对他再次进行了15分钟的抢救,但仍然没有苏醒迹象,随即将他送到县人民医院急救中心,最终抢救无效不幸牺牲。

英雄身后事

将追加其“烈士”称号 景区欲立碑纪念

程长江舍身救人并牺牲的事通过网络上传之后,引起了全国各地网友们的高度关注,人们纷纷给予了这位信阳男孩儿以高度称赞。与此同时,商城县相关部门也在认真处理善后工作,积极为程长江申请“见义勇为”称号,并计划申请追加其“烈士”荣誉称号。

此外,记者昨日从商城县金刚台猫耳峰景区获悉,事发地点金刚台景区计划在程长江遇难的地点立一座碑。“一个高中生,小小年纪能够舍生忘死去救人,这是值得我们所有人去钦佩和感动的,程长江不仅是我们的骄傲,也是河南人的骄傲。”10月10日下午,金刚台猫耳峰景区负责人张发兵告诉记者,“为了纪念小英雄,为了宣扬小英雄的义举,向社会传递正能量,我们景区计划在事发地点为程长江和当时那种救人的场景立一座碑。如今计划已经敲定,具体事宜仍在和县里商讨。现在县里有关部门正在为程长江追加‘烈士’称号而积极努力,一旦确定,立碑计划就可以投入实际行动。”

深秋如夏



虽然早已入秋,但是我市近日持续晴热天气,给人一种恍如夏日的感觉。10月10日下午2时许,记者发现不少市民身着清凉的夏装、脚穿凉鞋走在大街上。当日,我市天气最高气温达30℃左右。

本报记者 吴楠 摄

认真排队、不乱扔垃圾 带上文明一起旅游

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 买祥发)今年“十一”长假,恰逢《旅游法》实施,其中明确提出文明旅游:“旅游者在旅游活动中应当遵守社会公共秩序和社会公德,尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰,爱护旅游资源,保护生态环境,遵守旅游文明行为规范”。节日期间,记者走访我市部分热门景区,发现大部分游客都能遵守文明出游的规定,认真排队、不乱扔垃圾,文明旅游成为新风气。

10月4日上午10时,南湾湖景区门口已排起长龙,车辆虽然很多,但是停放有序。从郑州开车来游玩的张先生告诉记者,以前开车去景区游玩,都是随意停车,也没注意到一些文明规范。这次《旅游法》出台了文明旅游的规定,是比较合理,规范了游人的不文明行为。在南湾湖码头上等待游船的游人排起了百米长队,虽然天气炎热,但是游人依然有序地排队。南湾湖风景旅游发展有限公司营销部副经理李俊臣告诉记者,由于高速公路免费,很多游人都选择了自驾游。每天到景区

的车辆都是从旅游码头排到了景区门口的2路牌处,针对这么大的车流量,一方面景区加派人员引导车辆停放,另一方面还邀请交警部门协调管理,另外游客们都很配合,做到有序合理停放。在景点设立游客须知牌,并对景区建筑物、珍稀动植物、名贵花草悬挂铭牌,增加了景区内的文化内涵。建立健全了各类资料档案,注重对有关旅游法律、法规、资源保护和景区自身建设等方面的宣传,告知游客应该做什么、不该做什么、提倡做什么。景区内乱丢垃圾的现象明显减少,游客的文明素质逐渐提高。

在鸡公山风景区,景区内的活动道具黄包车深受游客青睐,但是一些游客拉车体验



南湾湖风景区内游人秩序井然的排队等候游船

时,行驶速度过快,造成车身剧烈抖动,以至于损害车辆。为此景区管理者在车上贴上了“黄包车使用须知”,告知旅客要爱护好车辆,游客看到须知都能遵守规定,做到了文明使用。很多游客在景区游玩时,都自带了垃圾袋,尽量把垃圾带下山,不随手乱扔。同时,很多游客还参加了《人民日报》在新浪微博发出的“出游带着垃圾袋!我能做到!”的倡议,承诺文明出游。